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DEPOZITAREA:

 z Elementele din BCA trebuie depozitate pe suprafețe 
netede și uscate, fără resturi de materiale sau deșeuri 
deoarece acestea pot produce accidente și deteriorarea 
materialului.

 z Depozitarea se face în spațiu organizat, cu asigurarea 
păstrării integrității mărfii, în ambalajul original, pe teren 
orizontal, suprapunând maxim 2 paleți și asigurând 
produsele contra umezirii excesive. Produsul nu trebuie 
expus factorilor de mediu și se recomandă păstrate în 
ambalajul original până la utilizare.

 z Se vor evita manipulările repetate, se recomandă 
depozitarea directă la locul utilizării.

 z Când stivuiești paleți de BCA unul peste altul, asigură-
te că sunt așezați uniform pentru a menține stabilitatea 
stivei și respecta înălțimea de maxim 2 paleți.

 z Ca și protecție suplimentară poți utiliza benzi sau 
centuri de fixare pentru a asigura stivuirea corectă și 
pentru a preveni mișcarea accidentală a paleților.

CONCLUZII:

Respectarea acestor recomandări contribuie 
la menținerea integrității paletilor de BCA și la 
prevenirea accidentelor în timpul manipulării sau 
depozitării. În mod ideal, consultă informațiile 
furnizate de producător pentru a respecta 
specificațiile exacte ale paletilor de BCA pe care 
îi utilizezi. 

Este interzisă încărcarea, transportarea și 
descărcarea BCA-ului Performo în vrac sau prin 
alte metode și condiții decât paletizat, înfoliat și 
legat sau fără a respecta recomandările din fișele 
tehnice ale utilajelor și echipamentelor utilizate.

Descarcă acest material
informativ de aici!



ÎNCĂRCAREA ȘI TRANSPORTUL PALEȚILOR DE 
BCA PERFORMO:

 z La încărcarea unui vehicul trebuie respectate limitele 
legale pentru mase înscrise pe fiecare container (remorcă) 
realizandu-se o repartizare uniformă a sarcinii pe întreaga 
suprafaţă a podelei. De asemenea trebuie respectate masa 
totală tehnic admisibilă şi sarcinile pe axe tehnic admisibile 
ale vehiculului respectiv.

 z Ridică încărcătura cu grijă, paletul de BCA trebuie dus 
simetric pe brațele de ridicare în conformitate cu diagrama 
de încărcare a echipamentului și recomandările din fișa 
tehnică a utilajului.

 z Determină cele mai bune metode de securizare, adaptate 
la caracteristicile încărcăturii (închidere, blocare, legare 
directă, legare peste partea de sus, sau o combinaţie a 
acestora).

 z Securizează încărcătura în așa fel încât să nu poată fi împinsă, 
să nu se poată răsuci sau deplasa din cauza vibraţiilor, să nu 
cadă din vehicul și să nu răstoarne vehiculul. Verifică dacă 
sunt respectate recomandările fabricanţilor vehiculului și 
cele ale fabricanţilor echipamentelor de blocare.

 z Asigură-te ca aranjamentele de securizare nu distrug 
bunurile transportate. Poți utiliza materiale de protecție 
între paleți sau pe partea laterală a camionului pentru a 
evita frecarea și deteriorarea în timpul transportului.

 z Completează toate documentele de transport necesare și 
asigură-te că sunt atașate la încărcătură. 

 z Condu cu grijă, adaptând viteza la circumstanţele traficului, 
astfel încât să eviți schimbările bruşte de direcţie și frânarea 
bruscă. 

 z Verifică periodic în timpul transportului pentru a te asigura 
că paleții rămân fixați și că nu apar probleme.

Respectarea acestor etape poate contribui la asigurarea 
unui transport sigur și eficient al paleților de BCA Performo, 
minimizând riscul de deteriorare și menținând calitatea 
materialului.
Este important să te asiguri că paleții sunt fixați ferm în timpul 
transportului pentru a preveni riscul de accidente și a proteja 
integritatea materialelor transportate. Consultă întotdeauna 
regulamentele și recomandările specifice ale transportatorului 
pentru a te conforma cerințelor lor individuale.

DESCĂRCAREA PALEȚILOR DE BCA PERFORMO:

 z La destinație, descărcarea paleților de BCA Performo se 
realizează doar cu echipamente corespunzătoare de către 
personal autorizat, asigurându-ne că nu se depășește 
greutatea maximă suportată de utilaj pentru a preveni 
accidentele.

 z Verifică dacă paleții sunt stabili și bine fixați înainte de a 
începe ridicarea pentru a evita deteriorarea sau prăbușirea 
acestora.

 z Asigură-te că nu există obstacole sau personal în zona în 
care se efectuează ridicarea, pentru a preveni accidentele.

 z Ridicarea paleților de BCA cu 
macaraua pe șantier necesită o 
abordare atentă și respectarea 
unor reguli stricte de siguranță. 
Este necesară utilizarea unui 
dispozitiv tip furcă reglabilă pentru 
ridicarea bunurilor paletizate 
cu sistem de autobalansare ce 
asigură poziționarea paleților în 
poziție orizontală pe toată durata 
manevrării. 

 z Respectă întotdeauna limita de greutate a macaralei.

 z Ridicarea directă a paletului cu lanțuri sau chingi duce la 
deteriorarea blocurilor de BCA prin strangerea acestora și 
poate conduce la răsturnarea paletului.

 z Ridică încet și uniform pentru a evita mișcările bruște și 
pentru a menține stabilitatea paleților pe parcursul ridicării.

 z Deplasează încet și cu atenție sarcina spre locul dorit de 
descărcare, având grijă să menții controlul asupra paleților 
pe tot parcursul procesului.

 z Asigură-te că descărcarea paleților se realizează într-un 
mod controlat și sigur, evitând impactul sau deteriorarea 
materialelor.

 z Deplasează-te cu atenție către destinația dorită, evitând 
obstacolele și asigurându-te că încărcătura este stabilă pe 
furci.

 z Coboară încărcătura la sol sau pe palet într-un mod 
controlat și sigur.

 z Asigură-te că paleții sunt manipulați și depozitați în condiții 
care să prevină deteriorarea lor. 

 z Este esențial să respecți regulile de siguranță, să acorzi 
atenție mediului din jur și să fii familiarizat cu capacitățile 
motostivuitorului pentru a asigura o manipulare sigură a 
paletilor de BCA.

Stimate partener,
Scopul prezentelor instrucțiuni este de a identifica, 
diminua sau elimina pericolele de accidentare 
profesională și deteriorare a BCA-ului Performo în 
cadrul activității desfășurate de către personalul 
desemnat. 
Echipamentele utilizate pentru încărcarea și 
descărcarea paleților de BCA vor fi operate numai 
de către persoane care dețin autorizație sau atestate 
profesionale pentru astfel de utilaje și care au fost 
instruiți privind regulile de securitate și sănătate în 
muncă.


